

围绕巴勒斯坦建国 以色列和美国出现“巨大分歧”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡18日说,以方将保持对整个约旦河西岸的“军事控制”,他反对任何威胁以方安全的“巴勒斯坦建国”方案。

这一说法迅速招致美国方面反驳。美国国务院发言人马修·米勒说,如果巴勒斯坦不建国,以色列“不可能”解决其长期和短期安全挑战。

舆论认为,以美强硬“来回喊话”显示双方围绕当前巴以冲突和巴勒斯坦未来规划出现“巨大分歧”。

内塔尼亚胡18日在全国直播电视记者会上说,以军实现目标前不会停止在加沙地带的军事攻势,其目标就是消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)以及确保被扣押人员获释,并确保加沙不再对以色列构成威胁。

同时,他以强硬语气强调,在“可预见的未来安排”中,不管国际社会“有没有达成协议”,巴以问题任何解决方案都要包括以色列对“整个约旦河西岸地区实施军事控制”。

“这样的话会与(巴勒斯坦)主权设想相冲突,但我们又能怎么办?”按照内塔尼亚胡的说法,他已告知美方相关情况,并对外界企图“胁迫”以方接受“会危及以色列的现实踩下了刹车”。

国际社会普遍认为,解决巴

斯问题的唯一出路在于落实“两国方案”,即建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权、独立的巴勒斯坦国,从根本上实现巴勒斯坦和以色列和平共存,实现阿拉伯和犹太两大民族和谐相处,实现中东地区持久和平。

然而,内塔尼亚胡18日称,巴勒斯坦未建国没有成为以色列与阿拉伯国家近年来实现关系正常化的阻碍。

在美国政府“撮合”下,以色列2020年9月以来同阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛哥等阿拉伯国家相继签署协议,快速推进同这些国家的关系正常化。

不过,沙特外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特本月16日说,只有达成一项包括建立巴勒斯坦国在内的全面协议,沙特才可能承认以色列。

内塔尼亚胡发表最新讲话前一天,美国国务卿安东尼·布林肯在瑞士达沃斯出席世界经济论坛年会时说,如果没有“一条通往巴勒斯坦独立的路”,以色列永远不会有“真正的安全”。

按照布林肯17日的说法,两国方案是保护以色列、团结温和的阿拉伯国家以及“孤立”伊朗的最佳方案。

本轮巴以冲突爆发以来,美国在军火和外交等方面大力支持以

色列。随着加沙地带伤亡人数快速增长,美国政府不得不劝这个盟友减少平民伤亡。本周早些时候,美国方面说,现在是降低在加沙地带高强度军事进攻的“合适时机”。

对于内塔尼亚胡18日的言论,白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比迅速回应:“我们显然有不同看法。”按照柯比的说法,美国总统约瑟夫·拜登不会停止为实现两国方案而努力。

美国国务院发言人米勒18日也说,围绕以色列安全问题,以色列现在面临“机会”,因为这一地区的国家已准备好向以色列提供安全保证。但是,“如果巴勒斯坦不建国,就没有办法解决以色列的长期挑战,即长久安全,也无法解决其短期挑战,也就是重建加沙、治理加沙以及为加沙提供安全”。

多家媒体报道,新一轮巴以冲突爆发后,布林肯上周第四次访问中东地区并与以色列达成大致协议,内容包括地区主要大国将帮助重建加沙地带等,但前提是“以色列承诺最终同意建立独立的巴勒斯坦国”。

米勒18日还强调,美国没有“迫使”他国做事,只是在“提供机会”。他同时说,美方对以色列的支持“依然牢不可破”。

内塔尼亚胡18日说,加沙地带的军事行动取得胜利还需要“漫长

的几个月”。以军同一天通报,其摧毁了加沙中部哈马斯武器制造的“核心”,包括武器制造工厂和一个用于运送武器的庞大地道。

巴勒斯坦媒体18日报道,以色列军队自17日夜间起密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯和拉法等,造成至少46人死亡。

加沙地带卫生部门18日发布的数据显示,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成172人死亡、326人受伤。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成逾2.46万人死亡、6.1万多人受伤。

同时,哈马斯仍在加沙地带持续“反击”,并向以色列发射大量火箭弹。按照哈马斯等巴方武装组织说法,在以色列“完全停止侵略”前,不会同意达成任何有关释放被扣押人员的协议。

卡塔尔政府18日证实,向被扣押人员提供的药品已运入加沙地带,但不确定药品是否已分发至有需要的被扣押人员手中。

卡塔尔方面两天前宣布,哈马斯与以色列达成一项人道主义协议,前者同意向以方被扣押人员提供药品,后者同意向加沙地带平民运送人道援助物资。

以方认为,目前仍有132人被扣押在加沙地带,其中25人据信已死亡。(新华社专特稿)

贾拉勒·胡斯巴尼忧心忡忡地走在也门首都萨那一条尘土飞扬的街上。他来到经常光顾的大饼店买了一些大饼,和一些相熟的人寒暄了几句。

最近一周来,美国领导的多国联盟对胡塞武装的目标发动了多次空袭,但这些似乎没有影响到萨那300多万人的生活。大家都很平静,毕竟大部分轰炸都发生在远离城市的军营。对于在内战期间曾经遭受空袭的萨那居民来说,这些似乎算不上“什么大事”。

胡斯巴尼却倍感忧虑。他在失业之前是一名律师,对时局有更深刻的理解,也因此多了一份担忧。他担心,美国和英国对胡塞武装目标进行的空袭,以及美国政府重新将胡塞武装认定为“恐怖组织”的决定,可能会加剧当地民众的粮食短缺问题。

胡斯巴尼对新华社记者说,随着局势升级,胡塞武装控制的荷台达港可能面临再次封锁。这座位于萨那西南约150公里的红海港口是胡塞武装控制地区最主要的物资入口,人道援助物资和大宗商品都需要从这里进入。

“我们已经因为封锁苦苦挣扎了多年,”胡斯巴尼说,“如果红海局势升级导致曼德海峡和荷台达港关闭,也门面临的人道主义灾难将会恶化。”

2014年底也门内战爆发后,胡塞武装夺取包括萨那和荷台达在内的也门北部大片地区。2015年,沙特阿拉伯领导的多国部队介入也门内战,封锁了荷台达港,给胡塞武装控制区造成严重的粮食和物资紧缺。

2023年,随着沙特与胡塞武装开始新一轮和谈,荷台达港进出的货船也大幅增加,萨那的粮食价格有了一些回落。“情况才刚刚好转了几个月,我们不希望又倒退到从前。”胡斯巴尼说,他打算多储备一些粮食,以应对可能发生的最糟糕的情况。

退休军官阿里家门口的街上几天前举行了一场规模空前的抗议美英空袭的游行。阿里说:“现在很多人还没有意识到危险。但我认为如果事态持续升级,萨那很快又会面临空袭和饥荒。”

联合国曾把也门危机称为“地球上最大的人道主义灾难”,这个积贫积弱的国家有三分之二的人口(约2160万人)需要人道主义物资支持。阿里告诉新华社记者,自己已经8年没有领到工资了,生活十分艰难。数以百万计的也门民众都像他一样贫困,一旦粮价大幅上涨,很多人都将面临饥饿的威胁。

美国政府17日宣布将也门胡塞武装重新列为“特别认定全球恐怖分子”实体,相关制裁措施将于30天后生效。

也门政治分析人士拉巴格认为,美国的这一决定对于胡塞武装的影响有限,但很有可能影响到当地平民的生活。“从过去的经验来看,西方制裁最大的牺牲者总是也门民众。”

拉巴格还担心,随着局势不断恶化,也门和平进程也会被中断甚至完全被抛弃。

联合国也门问题特使格伦德里本月13日发表声明,呼吁各方在红海紧张局势升级之际保持克制。他说,目前也门最迫切的是保护平民的人道主义权利和保持“过去一年缓慢进展的和平进程”。

傍晚时分,夕阳将金色的光芒洒到萨那平静的街道上。几个年轻人身披巴勒斯坦和也门国旗,有说有笑地从悬挂在街头的反美宣传横幅旁走过。生活到目前为止还一切正常,但在这平静的表面之下,忧虑和不安的情绪正在悄然滋生。(新华社萨那1月18日电)

红海危机升级 也门民众深陷不安

新华社记者 王尚 阿扎齐

中国向东埔寨援助 扫雷器材和 人道主义物资

中国援助柬埔寨扫雷器材和
人道主义物资交接暨柬中扫雷合作
谅解备忘录签署仪式1月18日在柬
首都金边举行。柬埔寨是全球雷患
最严重的国家之一。过去30余年
间,柬埔寨政府致力于清除雷区,为
人民提供安全健康的生活环境,政
府确立了到2025年实现全境无雷
的目标。
这是1月16日,扫雷人员在柬
埔寨暹粒的雷场探测地雷。
(新华社发)



法国与乌克兰安全协议谈判进入最后阶段

新华社巴黎1月18日电(记者
乔本孝)法国外交部18日表示,法
国与乌克兰双边安全协议谈判工作
已进入最后阶段,该协议是法国长
期支持乌克兰的一个“标志”。

另据法国总统府发布的新闻公
告,法国总统马克龙当天与乌克兰总
统泽连斯基通电话时重申法国对乌
克兰的支持,并希望法乌两国能在马
克龙2月访乌期间达成双边安全协议。

泽连斯基当天在社交媒体发文
表示,乌法双方都在准备马克龙访
乌克兰一事,并正加快双边安全协
议的谈判进程。
法国国防部长塞巴斯蒂安·勒

科尔尼18日在巴黎宣布成立旨在
为乌克兰提供火炮支持的“火炮联
盟”。据法国国防部消息,该联盟由
法国和美国牵头。

去年7月,七国集团国家在北约
维尔纽斯峰会上声明要长期为乌克
兰提供安全支持。据乌克兰驻法国
大使馆网站消息,继美国、英国、加
拿大、日本之后,法国成为第5个与
乌克兰进行双边安全协议谈判的七
国集团成员国。法乌两国之间的首
轮谈判从去年10月开始,谈判旨在
让法国向乌克兰提供长期安全支持。
马克龙日前曾表示,法乌双边安全
协议将为乌克兰提供某些(安全)保
障。

关于通过竞争性谈判确定信息化基础建设施工项目公告

一、项目概况

- (一) 项目名称: 信息化基础建设施工项目
- (二) 施工周期: 合同签订之日起15天内完成项目施工

二、投标资格要求

- (一) 在中华人民共和国境内注册,具有独立法人资格,能够独立承担相应的法律与经济责任。
- (二) 营业执照经营范围包含网络设备销售、网络运维、信息化产品销售、通信技术服务等相关服务。
- (三) 无财产被接管、冻结、破产状态。
- (四) 施工单位自成立以来,无拖欠农民工工资行为。
- (五) 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度。

(六) 具有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录。

(七) 参加本次竞争性谈判活动近三年内,在经营活动中没有重大违法记录。

(八) 投标单位必须为一般纳税人且能够提供9%增值税专用发票。

三、参选所需提供资料

请各报名单位人员携带营业执照复印件、法人身份证复印件或法人委托书、委托人身份证复印件前往我公司报名,并自带U盘拷贝其他项目资料。

四、最高限价

120000.00 (大写: 壹拾贰万元整)

五、采购清单

详见项目资料

六、比选申请文件的递交

- (一) 递交截止时间: 2024年1月21日17:00时。
- (二) 递交地点: 西藏自治区拉萨市柳梧新区北京大道以东、1-3路以北文化产业大厦3楼(拉萨凌翔数字科技发展有限公司)。
- (三) 逾期送达或未送达指定地点的比选申请文件采购人不予受理。
- (四) 无法现场递交材料的人员可以邮件方式发送盖章扫描的报名提交材料,也可邮寄原件。

七、比选工作安排

- (一) 竞争性谈判会时间: 2024年1月15日下午15:

00(若时间更改将另行通知)。

(二) 竞争性谈判会地址: 柳梧新区北京大道以东、1-3路以北文化产业大厦3楼(拉萨凌翔数字科技发展有限公司)。

联系人: 杨继若 联系电话: 17794225082

联系邮箱: 1760059698@qq.com

八、评审

我公司将成立机构竞价竞争性谈判小组,负责对机构基本情况,收费标准等综合比选。

拉萨数字经济产业集团有限公司
2024年1月20日

声明

由我公司承建的“拉萨河谷(堆龙以西)生态保护修复试点工程”已全部完工。所有民工工资已全部结清,不存在上访讨薪。如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系处理。

联系人: 胡宇航 联系电话: 15196674611

特此声明

中国水电基础局有限公司
2024年1月20日

声明

由我公司承建的“那曲市比如县达塘乡童莫建制村通畅项目公路改建工程”于2023年11月22日通过竣工验收,该工程民工工资、机械租赁费、材料费等已全部结清,无发生任何拖欠民工工资、机械租赁费等问题,如有异议,请相关人员自声明见报之日起30日内与我公司或相关人员联系。

联系人: 许国露 联系电话: 15889072732

特此声明

西藏天地工程建设有限公司
2023年12月30日